

KESZTHELYI STRANDOK



Apróbb változások

– A keszthelyi strandokra látogató helybiek és turisták a szezonban a megszokott magas színvonalat kapják, és ezúttal csak kevés újdonságra figyelhetnek föl. A Helikon és a Libás strandon telepítünk ugyan úszó napozóstegeket a főszezonra, a városin pedig új kajak-kenu kölcsönző is megkezdte a működését, de nagyobb attrakciófejlesztés csak szeptembertől startol – összegzett Csendes Antal, a VÜZ Nonprofit Kft. fűrdőüzemeltetési részlegvezetője.

A keszthelyi strandgazda elárulta: nem változott a beléptési rendszer, és a helyi lakosok strandbérleteinek díjtételei sem módosultak. A helyben élők a városira a teljes szezonban négyezer forintért, a két kisebb strandra pedig ezer-ezer forintért mehetnek, kombinált bérletet pedig ötezer forintért válthatnak. A felnőttbelépők árai mintegy húsz százalékkal emelkedtek. A díjmelés a környék strandjain is megtörtént, mert mindenhol követni kellett a járulékos költségek emelkedését. A működtetéssel járó terhek növekedése miatt a drágítás elengedhetetlen volt, de a városin, a teljes árú belépőjegy ára ezer forint alatt maradt, a He-

likon és a Libás strandra pedig 600–600 forint a napi belépő egy felnőtt részére. A strandok használatáért naponta reggel fél kilenctől este hét óráig kell fizetni. A szokásos karbantartások, festések, fűnyírások persze mindenhol lezajlottak, rendben vannak a sportpályák is, amikkel az idén is bekapcsolódnak a Mozdulj Balaton programba. A városi strandon továbbra is üzemel a csúszda, és a sporteszközökölcsönzők is kinyitottak. A strandi büféket a versenyhelyzet idén is kisebb-nagyobb fejlesztésekre ösztönözte. Mindhárom strand versenyez a Kékhullám zászló strandminősítési programban. Szeretnék megfelelni a szigorúbb követel-

ményeket kérő szempontrendszernek is.

A főidénynek a tavalyi állomány létszámmal vágnak neki. Újra lesznek animátorok, diákmunkások, illetve visszafoglalkoztatott nyugdíjasok is. A vízimentők a hirtelen felmelegedett tóból az elhullott haltetemeket napi rendszerességgel összegyűjtik. A strandok felelőse, a Helikon strand iszapos vizét bepanaszolóknak annyi jó hírt közölt, hogy 2021-ben várhatóan egy új iszapkezelési rendszert alkalmazó teljes mederkotrás történik majd, így a Helikon strand 2,5 hektáros vízfelülete alatti rész is fűrdőzésre sokkal élvezetesebb lesz.

Szeptembertől újabb attrakciófejlesztés startol, és mindhárom strand fejlesztése elindul a már elnyert TOP-os pályázathoz kapcsolatosan. Mindhárom „pláz” további modernizálására kész terveket dolgoztak ki, így ha egy pályázatot kiírnak, azonnal képesek lesznek azt, eredménnyel megragadni.

A BALATONI BIZTONSÁGOT

Mentődrónok segítik

Csúcstechnika segíti a Balatonon a Vízimentők Magyarországi Szakszolgálat munkáját.

Telekom Mentődrón Flotta kezdte meg működését egy különleges összefogás eredményeként a vízimentő mentőszolgálat, a Telekom és a Duplítec Drone Kft. közös programjával. A napokban üzembe állított 3 speciális drón alkalmazásával a bajba jutók gyorsabban, új módszerekkel kaphatnak segítséget. Hatékonyabbá válik a felderítés, valamint életmentő eszköz helyszínre juttatása is biztosítható légi úton. A drónok az indítástól akár 5–8 kilométerre is képesek elrepülni, amikor bevetésüket a vízimentők indokoltan tartják.

Két hőkamerás drón speciális kommunikációs rendszerrel, kamerájával 8 kilométeres távolságból is képes nagyfelbontású felvételeket továbbítani a kezelő személyzetnek, amely a kutatást és a mentésre való felkészülést

könnyíti meg. A drónok képesek a nádasok területeit is felkutatni, amely hagyományos eszközökkel lényegesen körülményesebb. A felvételek szükség esetén továbbíthatók a vízrendszetbe vagy a mentésben részt vevő más szelvényi szervekhez. A légi gépeken elhelyezett több mint 100 decibeles hangszórók segítségével a vízen bajba jutott embereket élőben lehet irányítani, vagy éppen biztatni, krízishelyzetben az emberi kapcsolat tudata és a biztató szavak is életmentők lehetnek. A másik típus, életmentő eszköz eljuttatásában áll rendelkezésre. Egy speciális, automatikusan felfújódó Restube nevű mentőeszközt tud a drón a bajba jutott emberek közvetlen közelébe szállítani, kioldószerezzével a megfelelő helyen azt ledobja.

– A technológiai fejlődés elérte

azt a szintet, hogy ezek az automata eszközök valóban az életmentés és a biztonság szolgálatába állíthatók. Nagyon örülök, hogy a partnereink segítségével elindíthatjuk ezt a ma még különlegesen számítógépes rendszert. Ezzel az együttműködéssel a magyarországi vízimentés nemzetközi összehasonlításban is az élvonalba kerül – mondta az átadás kapcsán Bagó Sándor, a Vízimentők Magyarországi Szakszolgálatának elnöke.

ÁRNYÉKOLÁS-TECHNIKA
- Redőny - Reluxa
- Szalagfüggöny - Roletta
- Szűnyogháló - Napellenző készítés, felszerelés, javítás.
ct. Főző István
Tel.: 06-30/9465-575,
Tel/fax: 83/312-127
Keszthely, Sági J. u. 2/A.

AUTÓMATUZZÁSÁLEMEKKEKEL GAZDAGODTAK
Különlegességek a hintókiállításon

A Helikon Kastélymúzeum június közepén egy sajtótájékoztatón mutatta be hintókiállításuk két új különlegességét: egy 41 Packard 110-et és egy Ford T-modell Speedstert, amelyek tartós letétben kerültek a kiállítás gyűjteményébe. Így immár három különleges gépjármű – egy 1914-es Ford T-modell már korábban a kollekciónba került – megtekintésével lehet nyomon követni a technika fejlődését.

Pálincás Róbert, a kastélymúzeum igazgatója Európa egyik legnagyobb hintógyűjteményében elmondta, hogy az autógyártás őskorának megidézésével már azt a folyamatot is szemléltetni tudják, hogy miként változtak a hintók egyszerűben autómobilokká. A fővárosban élő Lakatos Ferenc műgyűjtő, mecénás az autorestaurálás nagymestereként mesélt a felújított az eredeti alkatrészekkel újjávarázsolt autókról. A bemutatott járművek közül a Packard száz lóerős, soros, hathengeres, 4018 cm³-es motort birtokló impozáns darab

gyártási éve 1941. A közel 8 évtizedes autómattuzsálem származási országa az Amerikai Egyesült Államok. A korábban a Magyar Veteránjárművesek Szövetsége

20 lóerős motorjával a gyártáskor igazi csodának számított. Ezt a típust 1927 októberéig gyártotta Henry Ford cége. „Bádóg Böske”, ahogy mi, magyarok becéztük, tette lehetővé a középosztálybeli amerikaiak számára az utazást, és ez számít az első megfizethető autónak is, mivel már futószalagon készült. Az autó páratlan sikerének alapja a konstrukció egyszerűsége és célszerűsége volt. E típus annyira népszerű volt, hogy



15 éves a Ranolder-iskola

Az elhivatott és tapasztalt pedagógusok munkáját, a kis létszámú osztályokat, a szeretetteljes légkört, a keresztény értékrend képviseletét, a hagyománytiszteltettségét, az értéktudást és az elfogadó szeretetre épülő közösségteremtést, az iskola korábbi és jelenlegi dolgozóit egy kisfilm mutatta be a Ranolder János Római Katolikus Általános Iskola újralapításának 15 éves jubileuma alkalmából rendezett díszünnepségen a Balaton Színházban.

Öry Gábor, a nagy múltú intézmény igazgatója ünnepi köszöntőjében minden segítségért köszönetét tolmácsolva emlékeztetett arra, hogy az iskola 1882 óta működik a városban, csak a kommunizmus elpusztította Ranolder püspök vetését. A Veszprémi Érsekség 2004-ben indította el itt az oktatást.

(Folytatás a 4. oldalon.)

Ablak MESTER VERHETETLENEK VAGYUNK!

- MŰANYAG ÉS FA ABLAKOK, AJTÓK
- ÁRNYÉKOLÁS
- GARÁZSKAPUK
- BELTÉRI AJTÓK

GYENESDIÁS, KERESKEDŐK ÚTJA 14.
TEL.: 06 70/605-6666
E-mail: ablakmester.keszthely@gmail.com



Nyitva tartás:
hétfő: 8:00-15:00
kedd: 8:00-12:00
péntek: 8:00-12:00

Elérhetőségünk:

☎ 30/239-0478

www.allamkincstar.gov.hu
@apl.zal@allamkincstar.gov.hu

Magyar Államkincstár

Állampapír-értékesítés

Keszthely, Deák F. u. 47. szám alatt

Szolgáltatásaink:

- ✓ Ingyenes Kincstári Start-értékpapírszámla nyitás és vezetés, amelyre Babakötvényt vásárolható
- ✓ 100%-os állami garancia, összegtől függetlenül minden forgalmazott állampapírra
- ✓ Díjmentes számlanyitás és vezetés
- ✓ Adókedvezményt biztosító Tartós Befektetési Számla
- ✓ WebKincstár, MobilKincstár és TeleKincstár szolgáltatások
- ✓ Rövid-, közép- és hosszútávú befektetések

NYÍLT NAPON

Mozgást elemeznek

Szakmai nyílt napot tartott a hévízi Szent András Reumakórház a nemrég átadott mozgásanalizáló laboratóriumában.

A Festetics Fürdőházban működő Kinesio-Lab bemutatóprogramját zalai háziorvosok, gyermekgyógyászok, ortopéd és traumatológus szakorvosok részére szervezte az intézmény. Mint elhangzott: a fejlesztési források leghatékonyabb felhasználása céljával hozta létre a kórház a laboratóriumot. A modern eszközökkel végzett analízisekkel objektíven nyomon követhető a kezelések eredménye, szűrési jelleggel kimutathatók a fiatalkor-

ban jelentkező mozgásszervi elváltozások.

Számítógép vezérlésű, műszeres mozgásvizsgálatok zajlanak, amelyek lehetővé teszik az emberi szervezet mozgásrendszerének pontos, mélyreható vizsgálatát. Az orvosok az új eszközök használatával alaposabb preventív tanácsokkal tudják ellátni a betegeket, illetve az alkalmazott kezelések hatékonyságát tudják mérhető módon értékelni.

Police Coffee

Egy kávé elfogyasztása mellett hasznos bűnmegelőzési tanácsokkal gazdagodhattak az érdeklődők június első péntekjén Hévízen – adta hírül dr. Lakics Andrea rendőr őrnagy, a Keszthelyi Rendőrkapitányság kiemelt bűnmegelőzési főelőadója.

A Zala Megyei Rendőr-főkapitányság bűnmegelőzési munkatársai Hévízen, az Erzsébet királyné útján a rendőrök előtt, a Police Coffee elnevezésű országos rendezvénysorozat keretében, egy finom kávé mellé bűnmegelőzési tanácsokkal látták el az érdeklődőket. A beszélgetések során több téma is szóba került, többek között az áldozattá válás megelőzésének, elkerülésének lehetőségei, valamint a vagyonvédelem, továbbá a BIKE SAFE országos kerékpár-regisztrációs program keretében a kerékpárjuk biztonságáról is gondoskodhattak

az érdeklődők. Ennek a kezdeményezésnek a lényege, hogy egy ingyenes regisztrációt követően a kerékpárok adatai egy biztonságos, a rendőrség számára is hozzáférhető adatbázisba kerülnek. A regisztrációkor minden, a kerékpárra vonatkozó adat, információ rögzítésre kerül, amely egy későbbi bűncselekmény esetén megkönnyíti a hatóságok munkáját. A nyilvántartási rendszer segítségével beazonosíthatóvá válnak a kerékpárok, és így azok nagyobb valószínűséggel visszakerülhetnek jogos tulajdonosaikhoz.

A BALATONI MÚZEUMBAN

Mindig nyíló virágok

Zsolnay Teréz és Zsolnay Júlia néprajzi örökségét mutatja be az augusztus 25-éig a Balatoni Múzeum Halápy-termében látogatható tárlat, mely a pécsi Janus Pannonius Múzeum néprajzi gyűjteményének anyagát tárja az érdeklődők elé.

A Bodzavirág Népdalkör közreműködésével tartott nyitóünnepségen Ruzsics Ferenc polgármester és Havasi Bálint múzeumigazgató mondott köszöntőt, majd a kiállítás kurátora, Burján István etnográfus, főmuzeológus,

vitrinbe a pécsi múzeum mintegy 400 darabos kollekciójából. A kiállítás Hévízről érkezett, és eljut majd Horvátországba, Szerbiába s a Vajdaságba is. A tárlat megidézi azt a kulturális és történelmi hátteret, amely a Zsolnay nővérek



gus, a Janus Pannonius Múzeum Néprajzi Osztályának vezetője ajánlotta a Mindig nyíló virágok című tárlat csodás darabjait a látogatók figyelmébe. Jelezte, hogy hazánk első néprajzi gyűjtője tulajdonképpen Zsolnay Júlia volt, aki már az 1870-es években katalogizálta azon mives darabokat, melyek egyes példányai akár a reneszánsz korban is készülhettek.

A Zsolnay-gyár díszrelikviáira már olyan motívumok is kerültek, amelyek a bemutatott főként nők szerepeltek. Főleg a délszláv népek viseleti darabjai kerültek a

körülvetve, és amely Terézt a népi tárgyak gyűjtésére ösztönözte. Bemutatja többek között azt is, mi a jelentősége Zsolnay Teréz és Júlia munkásságának, nagyobb hangsúlyt helyezve Teréz néprajzi gyűjtéseire, a gyűjtött tárgyak másodlagos felhasználására, a mintakincs továbbélésére és a mintakincs népszerűbb népművészeti kiállításokon való szereplésére. A látogatók megismerhetik a kutatás eddigi eredményeit, e különleges tárgycsoport eredetét és használatát illetően, a készítés technikáját, s a viselés módját is.

Kiindulópont, hogy az egészség szoros összefüggésben van a mozgással. Ennek alapeleme a járás, ami az egyik legtermészetesebb mozgás, s hatással van az egész vázrendszer működésére. Ehhez szorosan hozzátartozik a gerinc és a medence helyzete, az izületi mozgások, a lábak állapota és boltozata, vagy a talpak talajra kifejtett nyomása. Mindezekre alapozottak a vizsgálatok, köztük szerepel a testösszetétel-mérés, melynek értékei elkülönítve megmutatják a testet alkotó valamennyi összetevő tömegét. A mért adatok összehasonlíthatóak a normál értékekkel, ennek alapján az életmódra vonatkozóan hasznos tanácsokkal lehet ellátni a pácienseket. A laborban vizsgálható egyebek közt a gerincfunkció, az izomcsoportok ereje, állás, a járásképek. Az eredmények értékelése után személyre szóló tanácsadással lehet segíteni a feltárt rendellenességek korrigálását. A vizsgálatok gyermekkorban is elvégezhetőek, ennek feltétele a minimum 135 centiméteres testmagasság.

Ellenzéki jelöltek Keszthelyen

Az önkormányzati választásra készülve július elején mutatta be keszthelyi jelöltjeit a Kisvárosunkért Érdekvédelmi Egyesület (KÉVE). A KÉVE színeiben történő közös indulást minden, Keszthelyen érdemi tevékenységet folytató ellenzéki párt és civil szereplő támogatja, így a DK, a Jobbik, az LMP, a Momentum, az MSZP, valamint a Mindenki Magyarországa Mozgalom helyi Kosuth Köre is.

Az MMM részéről Lukácsi Katalin elnökségi tag tolmácsolta Márki-Zay Péter üdvözlését, és elmondta: fontosnak tartotta, hogy Keszthelyen is megvalósult fő célkitűzésük: mindenhol csak egyetlen ellenzéki jelölt álljon szemben a Fidesz embevérelével.

A KÉVE polgármesterjelöltje a keszthelyi születésű Czuth Zoltán László közigazgatási szakértő, aki emellett közgazdász mérnök-informatikus, valamint műszaki menedzser végzettséggel is rendelkezik. A versenyszférában és az államigazgatásban egyaránt szerzett felsővezetői munkatapasztalatokat, sőt brüsszeli kiküldetésben is dolgozott.

Czuth a sajtótájékoztatóján elmondta, hogy a tudás, hit, becsület szellemében kívánja

KÖZÖTTÜNK JÁRÓ SZENT MÁRTON

Mártoni települések találkoztak

A Balaton-felvidéki Szent Márton-települések találkozáját szervezte meg a Keszthelyi Városvédő Egyesület június közepén a Balatoni Múzeumban. Rácz Tamásné Páldy Eszter, a program kapcsolattartó koordinátora a találkozó céljáról szólva azt emelte ki, hogy közös tervezéssel létre kívánják hozni a Balaton-felvidéki Szent Márton-utat, amely a települések egymáshoz való intenzívebb kapcsolódása mellett zarándokút-fejlesztési, továbbá a vallási turizmus erősítését szolgáló lehetőségeket is magában rejt.



A Sümegről, Barnagról, Vörsről, Óbudavárról és Zalaszentmártonról érkezett vendégeket elsőként Németh Ferenc egyesületi titkár köszöntötte, rávilágítva a krisztusi utat követő Szent Márton püspök személyére, aki az irgalmas felebaráti szeretet megszembélyesítőjeként él a köz tudatban. A Keresztény Értelmiségiek Szövetsége Keszthelyi Csoportja és a Balatoni Borbarát Hölgyek Egyesülete a civil szférát

erősítve volt jelen a rendezvényen. Csángó Zsuzsanna egyesületi elnök vetített képes előadásában azt járta körül, hogy Keszthely hogyan kötődik Szent Mártonhoz. A Magyar Turisztikai Ügynökség részvételével zajlott konferencia résztvevői a városban megtekintették a Szent Márton-freskót a keszthelyi Szent Miklós-kápolnát, valamint a keszthelyi volt Szent Márton-templom múzeumban őrzött keresztelőmedencéjét, és röviden bemutatták saját településük szenthez való

kötődését is. A meghívottak beszámolót hallgattak meg a Szent Márton európai kulturális útvonal jelentőségéről és az ezt is tárgyaló szombathelyi nemzetközi konferenciáról. Mielőtt feltérképezték volna a mintegy 1700 éve született szent kultuszával kapcsolatos közös lehetőségeket, szót ejtettek a zarándokutak fejlesztési tapasztalatairól. Levétítettek továbbá egy Hollandiában készített kisfilmet, ami a Szent Márton-ünnepség meghiúsult hangulatát idézte vissza.

Őshonos gyümölcsfákkal

Partics Gyula gyűjtése révén mintegy félszáz őshonos gyümölcsfából álló tündérkertet avattak Cserszegtomajon, a testvértelepülési találkozó és családi fesztivál keretében. Az eseményen új gyümölcsfákat is elültettek a köztemető és a Szent Anna-templom közelében kialakított gyümölcsösbe. A kert az önkormányzat egy kerékpárút mellett közösségi térként képzeli el, ahol a helybelieken túl az itt áthaladók is megpihenhetnek. Az ötletgazda Kovács Gyula erdész.

Varga-Csikász Bence és Tál Zoltán plébánosok tartották az ünnepi szabadtéri szentmisét, melynek keretében megáldották a település zászlóit. A lobogók közül egy-egy a két testvértelepülésre: Dálnokra, és Adorjánra került, egy-egy pedig a helyi római katolikus egyházközségekhez. Az átadóünnepségen Bartha Gábor polgármester köszöntője után V. Németh Zsolt kiemelkedő nemzeti értékek felügyeletéért felelős miniszteri biztos mondott beszédet. Rámutatott, hogy az elmúlt évszázadban eltűnt a termesztésből a helyi és tájfajták háromnegyede. Zalában, a göcseji, a hetési tájegységeken a gondos gazdáknak sikerült át-

menteniük kiváló beltartalmi értékű gyümölcsfajtaikat, amelyek megszerezés nélkül is képesek alkalmazkodni a klímaváltozás szélsőségeihez. Megtudtuk: a kert egyik különlegessége, a világon egyedülálló cserszegi mézes cseresznye is hamarosan termést fog hozni, megmenekülve a kihalástól. Gondozott otthonra leit a cserszegtomaji Tündérkertben a helyben és a környező településeken gyűjtött fajták közül a Szent Anna-körte is. A várakozások szerint több, egykor izesnek titulált, százévesnél idősebb fákról oltott körte, alma, szilva, cseresznye és meggyfajta is hoz majd gyümölcsöt egy-két esztendőn belül.

15 éves a Ranolder-iskola

(Folytatás az 1. oldalról.)

– Mi nemcsak a tantervnek megfelelően tanítunk, hanem munkánk középpontjában a keresztény nevelés értékei s a magyar nemzeti hagyományok állnak. A tantárgyakon túl a tisztesség, a szorgalom, a segítőkészség, az állampolgári felelősség is megbecsülést kap.

Sifter Rózsa kormány megbízott mindenkinek gratulálva arról szólt, hogy az iskola egyedi a megye oktatási szervezetrendszerében. A keresztény értékszemlélet, magatartásforma és viselkedéskultúra átadása különösen fontos és időszerű napjainkban. A gyerekeinket ugyanis alaposan fel kell készíteni az élet kihívásaira. A jubileumát ünneplő iskola szerepe ezért is felértékelődik. Az intézmény erőssége abban rejlik,

hogy a nehezen kimutatható teljesítményekre is nagy hangsúlyt helyeznek – húzta alá.

Manninger Jenő országgyűlési képviselő az elhivatott feladattal-

jesítésért köszönetet mondva azt fejtette ki, hogy másfél évtizeddel ezelőtt jó gondolat volt elindítani az iskolát, vállalni a fenntartással és működtetéssel járó áldo-



zatokat. Beigazolódtott, hogy nagy szükség van a keresztény értékeken alapuló, nemzeti hagyományörzésre hangsúlyt fektető intézményre. Az egyház komoly összegeket fordított az iskola rendbetételére.

Márfi Gyula érsek örömmel vette, hogy 15 évvel ezelőtt az önkormányzat egyhangúan mondott igent az iskola indítására. Köszönetet fejezte ki Pálné Szelencsik Klára és dr. Belák Péterné korábbi igazgatóknak a lelkiismeretes helytállásukért, a helyes emberkép megalapozásáért, a hitre és jó erkölcsre nevelésért, az értelmi, érzelmi és akarati adottságok kiegyensúlyozott kibontakoztatásáért, amire az iskola folyamatosan különös gondot fordított.

A pedagógusok és korábbi igazgatók munkáját a jelenlegi vezető virágcsokorral köszönte meg, a gálaműsorban pedig a kiemelkedően tehetséges jelenlegi és egykor itt tanult diákok mutatták be, verses, táncos, énekes produkcióikat.

KESZTHELY, RENDKÍVÜLI AJÁNLAT A TELEKOM HÁLÓZATÁHOZ!



EGYÜTT. VELED

**LENOVO
TAB 4 7
WIFI**

0 Ft kezdőrészlet

490 Ft × 22 hónap

Összesen: 10 780 Ft



Legalább 6 hónapja otthoni vagy havidíjas mobil előfizetőknek,
új otthoni internet előfizetésre, 2 év hűségidővel.
További információ: **Telekom üzletek**

Keressz Telekom üzletünket az Alphaparkban!

A kedvezményes készülékajánlat 2019. június 21-étől visszavonásig vagy a készlet erejéig érvényes. A Digitális Jólét alapszabályaira, illetve meglévő internet szolgáltatásra vállalt új határozott idő vállalás esetére nem vonatkozik a kedvezmény. Amennyiben az előfizető szerződését a határozott időtartam lejártá előtt felmondja, vagy a szolgáltató felmondására szerződésszegésével okot szolgáltat, a készülék árából biztosított kedvezmény egyösszegben visszafizetendő. A készüléket azon ügyfelek részére biztosítjuk, akik az ÁSZF szerinti fizetőképességre vonatkozó pénzügyi előminősítésnek megfelelnek. További feltételek: www.telekom.hu, üzleteink, 1414

GÁLAPROGRAM JUTALOMOSZTÁSSAL

Az én városom

Keszthely Város Időügyi Tanácsának megbízottjai mintegy száz óvis, suliba járó és középiskolás gyermeket, szüleiket és felkészítő pedagógusait hívták meg június közepén arra a Balaton Színház színháztermében rendezett gálaműsorra, ahol egy díjátadó ünnepség keretében kiosztották „Az én városom Keszthely” című rajzpályázat elismerő okleveleit, jutalmait és egy játékos árveréssel a kórház segítségére is lehettek.

A város természeti vagy épített örökségeit rajz formájában örökítették meg az ifjú alkotók. A pályázat fővédnökségét ellátó időügyi tanács azt kívánta elérni, hogy a szépkorúak mellett a fiatalokban is erősödjön a helyi identitás. A legjobb munkákból kiadvány készült, melynek bevételeit jótékony célra ajánlották fel. Nagy Bálint, a város alpolgármestere köszöntőjében jelezte, hogy a helyi felhívásra mintegy száz pályamunka érkezett. Elsősorban a Balaton, a Festetics-kastély és a belváros ihlette meg a nevezőket. A jelíges pályamunkákat a Váncsa Ildikó festőművész által irányított szakmai zsűri bírálta

el, figyelembe véve a különböző korcsoportokat. A közönség is szavazhatott. A bírálóbizottság által legjobbnak ítélt pályázatokról olyan könyv készült, amelyet szponzoraként mindenki megvásárolhatott és az ebből befolyó összeget teljes mértékben a városi kórház gyerekosztályának megsegítésére ajánlották föl a program szervezői. A jelentős pályázati forrás segítségével életre hívott rendezvény a Szülőföld Kulturális, Sport- és Örökségvédelmi Egyesület közreműködésével zajlott. A gálán a gyerekek daloltak, táncoltak, muzsikáltak, és a licitálás előtt még egy bohózat is elhangzott.

TÉVÉSZERVIZ

NÉMETH GÁBOR Zalaegerszeg, Köztársaság u. 69-71.
92/317-493 · 30/629-8756 Nyitva: H-P: 9-12 és 15-17 óráig

KESZTHELYI KLASSZ A PARTON!

Zenei fesztivál

Több mint 60 programot kínál a Klassz a pARTon! Klasszikus zenei fesztivál az ország több pontján július 12. és augusztus 30. között. A program a családok egészét megmozgatja, minőségi kulturális kikapcsolódást nyújt a legszélesebb közönségnek, és lehetőséget biztosít a fiatal tehetségeknek a bemutatkozásra.

Az Emberi Erőforrások Minisztériuma 15 millió forinttal, a Nemzeti Kulturális Alap 25 millió forinttal támogatja a rendezvényt. Sajtótájékoztatót jelentették be, hogy a 12 kijelölt település közé került Keszthely és Gyenesdiás is. A keszthelyi zenepavilonban a Szent Efrém Férfikar és az Ewald Rézfúvós Együttes koncertezik. A Magyarok Nagyasszonya-plébániatemplom ódon falai között lép föl: a Keller Quartet és Erdi Tamás zongoraművész; a nemzetközi hírnév testvérpár, Jávorkai Sándor hegedűművész és Jávorkai Ádám csellóművész; Kertesi Ingrid ope-

raénekes és a Budapest Saxophone Quartet; a világhírű Münchener Bach-Chor énekeseiből álló Bach Kamarakórus és a Simplissimus Kamaragyüttes. A Festetics-kastély tükörtermében ad koncertet: Illés Eszter fuvola-művész, Stark János Máttyás hegedűművész és Szedmak Eszter csembalóművész; Kolonits Klára operaénekes és Zsoldos Bálint zongoraművész; a törökországi Németh Quartet; a Trio Energico; Kocsis Krisztián zongoraművész; a Grazioso Quartet és Podhorányi Zsolt művelődéstörténész; a Görög Sisters.

AZ UTÁNPÓTLÁSÉRT

Vitorlás vízi programok

A Magyar Olimpiai Bizottság szakmai támogatásával, a Magyar Vitorlás Szövetség felhívásának eleget téve, a Keszthelyi Yacht Club (KYC) és az Optisul Vitorlásiskola is csatlakozott a „GoBoating a vitorlás nyári napja” elnevezésű rendezvényhez, június első csütörtökén – tudatta lapunkkal Buzás Attila vitorlásoktató, a GoBoating helyi szervezője.



A Keszthelyi Yacht Club 140 éves fennállásának alkalmából meghirdetett programon ismét örömmel fogadták kikötőjükben az érdeklődőket az ingyenes, de

regisztrációhoz kötött próbákon. A hozzájuk kilátogató 9–18 éves fiatalok felügyelet mellett, biztonságos körülmények között próbálhatták ki egy vitorlájahajó

Megkezdődik a nagy múltú, belvárosi barokk műemlék épületeknek, a Reischl család egykori sörházának felújítása Keszthelyen – jelentették be a Terület- és Településfejlesztési Operatív Program pályázatán elnyert 850 millió forintos európai uniós támogatás segítségével, várhatóan még idén megvalósuló beruházás kivitelezői szerződésének ünnepélyes aláírásán, a városvezetés.

A projektnyitó rendezvényen Ruzsics Ferenc polgármester kiemelte: sikerül a lakosság régi vágyát teljesíteni, amikor a kihasználatlan, funkcióját veszített, leromlott állapotú ipari műemléki épületegyüttest megújítják, és az a keszthelyi városközpont új ékessége lesz. A Széchenyi 2020 program keretében megvalósuló, százszázalékos támogatottsági intenzitású fejlesztés révén sor kerül a sörház és a kapcsolódó alulhasznosított területek teljes körű rekonstrukciójára. Ennek eredményeképpen a helyreállított épületben új, sokfunkciós, kereskedelmi-szolgáltató és közösségi terek létesülnek, melyek széles célcsoportokat lesznek képesek kiszolgálni. A sörház belső udvarát is csinosítják, a romos épületmaradványok elbontásával új zöldterületet alakítanak ki. A keszthelyi kézműves sörfőzés alapjait is lerakják az ehhez szükséges helyiségek kialakításával. A közbeszerzési eljárás lezárultával a budapesti székhelyű Investmond-System Kft. nyerte el a kivitelezés jogát, és ő veszi át a munkaterületet, hogy legkésőbb jövőre készre jelentsék a beruházást. A műemlékegyüttes Keszthely múltjának egy jelentős darabja, mely a Festetics, Hofstadter és Reischl családok emlékét hordozza. A sörház épületét még Festetics György építtette az 1700-as évek végén. 1793 körül korszerűsítették, majd uradalmi ser- és pálinkafőzőként működött egészen 1844-ig, mikor a Morvaországból hazánkba települt serfőzőmester, Reischl Vencel vette bérbe. A vállalkozás felindult, 1864-ben Reischl megvásárolta a sörház tulajdonjogát. A következő bővítést már unokaöccse, ifj. Reischl Vencel végeztette, és a vállalkozás ezt követő

en több mint 100 éven keresztül jelentős gazdasági szerepet játszott a város életében. A 18. századi uradalmi serfőzde lényegében ekkor alakult át nagykapacitású, gépesített sörgyárrá. A „Reischl-féle étterem és sörkert” hamarosan a balatoni turizmus egyik legkedveltebb helyévé vált. Később sajtüzem kapott itt helyet, az utcafronti barokk szárnyban pedig lakásokat alakítottak ki. Az épületegyüttest 15 évvel ezelőtt nyilvánították műemléki védett értéké. Az egykori Reischl-féle sörgyár adhat majd otthont a helyi mezőgazdasági termelők piacra jutását támogató szövetkezeti boltjának. A keszthelyi önkormányzat az ehhez szükséges infrastruktúra kiépítésére közel 250 millió forint vissza nem térítendő támogatást nyert a TOP-os pályázaton, hogy megújítsa az épületegyüttes barokk szárnyát. A cél: a helyi mezőgazdasági kistermelők helyzetbe hozása, hogy termékeik rövid ellátási láncban keresztül, a lehető legrövidebb úton jussanak el a helyi fogyasztókhoz. A Deák Ferenc utca men-

Lapunk legközelebbi száma
AUGUSZTUS 27-én jelenik meg!

kezelését, irányítását. A szervezők egyéni jelentkezők, iskolai osztályok, tanulócsoporthoz és családok jelentkezésére is felkésztették. A széles tömegbázis kialakítása, az utánpótlás-nevelés fejlesztése, támogatása már régóta fogva jelent feladatot a vízesegetesteknek. A „Vízesegetest-láknak” is érdeke, hogy szervezett körülmények között kerülhessen közvetlen kapcsolatba a sportággal minél több iskoláskorú gyermek. Kiváló versenyzők és olimpiások vezetésével a tavalyi nyílt napon több mint 1600 gyermek látott rá arra játékos programok kíséretében, hogy milyen élvezetes irányítani egy, a hullámok hátán sikló sporteszközt.

Üveg Trend Plusz Kft.

ÜVEGEZÉS
ÜVEGCSISZOLÁS

Mindennemű épületüvegezés, csiszolt bútorüvegek, tükrök kedvező áron, rövid határidővel, széles anyagválasztékból.
INGYENES parkolási lehetőség.
Keszthely, Kócsag u. 3.
83/310-627, 30/3310-627

MEGKEZDŐDIK A REKONSTRUKCIÓ

Megújul a Reischl-féle sörház



tén húzódo, épületszárnyban helyet kap két üzlettel és a kiegészítő helyiségek (raktár, valamint hűtő-, csomagoló- és tárolóhelyiség), összesen csaknem 250 négyzetméteren. Az üzletberendezés beszerzése is pályázati forrásból valósul meg. Vásárolnak bemutató- és kínálópultokat,

mérlegeket, pénztárgépeket és számítógépeket is. Az önkormányzat által létrehozandó szövetkezeti bolt olyan agrárlogisztikai fejlesztésekkel is együtt jár majd, mint gyűjtőpontok létrehozása annak érdekében, hogy a helyi áruk minél hatékonyabban jussanak el a vásárlókhöz.

TKME-ELŐADÁS

Öreg csontjaink

Dr. Homoky Mária nyugalmazott reumatológus főorvos volt a vendége annak a Tájak Korok Múzeumok Egyesület Körösi Csoma Klubja által szervezett nyári előadásnak, ahol a rehabilitációs orvos több mint félszáz érdeklődő előtt vetített képes előadásban foglalta össze a mozgásszervi betegségek lényegét, majd megválaszolta a felmerülő kérdéseket.

A 44 év óta a hévízi reumakórházban dolgozó szakember röviden bemutatta, hogy mit is érdekes tudni a csontok és az ízületek időségi elváltozásairól. Jelezte, a témában neves gyógyítók tollából egyre több hasznos cikk is felkerül az internetre. A mozgásszervi betegséggel küszködő kórházi beutaltak számára is fontos, hogy minél több hasznos tájékoztatást megszerezzenek és beépítsenek a mindennapjaikba. A népbetegségnek számító csonttrikulázis manapság sokkal eredményesebben gyógyítható, mint évtizedekkel ezelőtt. Az artrózisok, az ízületek elfajulásos betegségei megjelenhetnek veleszületett rendellenességként (például csípőficam) esetleg sérülések és törések után, túlsúly következtében, anyagcsere-betegségekhez (köszvény, cukorbetegség) kapcsolatosan, tartós élsport, vagy túlzott fizikai terhelés következtében is. Az artrózis, mint ízületi porckopás az összes ízületben előfordulhat, de tartós panaszokat leginkább a csípőkön, tér-

deken és kezeken okoz. A porc elvékonyodása által a csontvégek egyre közelebb kerülnek egymáshoz, ami sok szenvedés forrása lehet. Az ízületi merevség, a mozgásbeszűkülés, a fájdalom negyven év fölött sokaknál jelentkeznek. Az artrózisok kezelése történhet konzervatív módon, vagy műtéti úton, ha az életminőség jelentősen romlik, ortopéd szakorvos javaslatára. Az egyénre szabott gyógytorna, a csipőiskola, a fizioterápia, a balneoterápia, a masszázs, az egyénre szabott gyógytorna, a rendszeres testmozgás, az esetleges munkatevékenység-váltás, az elszánt test-súlycsökkentés, az életmódváltás sokszor hoz csodás eredményt, vagy akár tünetmentességet. A gerincbetegségek esetében sok esetben a gyógyszeres fájdalomcsillapítás javallt, de a tévés gyógyszerreklámok sokszor többet ártnak, mint használnak – tudtuk meg. A hévízi gyógyvíz a mozgásszervi betegségek tüneteinek enyhítésére kiválóan alkalmazható.

VILLANSZERELÉST
VÁLLALUNK!
VARGA KFT -
VARGA PÉTER
30-204-3685
92-310-875

	teljes körű autószerelviz gumiszerelés	<p>Oldja meg összes problémáját egy helyen!</p> <p>Jano-Generál</p> <p>Kereskedelmi és Szolgáltató Kft.</p> <p>A profik partnere</p> <p>8360 Keszthely, Georgikon u. 24. E-mail: janogen@t-online.hu Tel./Fax:(83) 313-436, (30) 411-5521 www.jano-general.hu</p>
	kosaras-darus gépjárművel történő munkák	
	villanszerelés, hálózatépítés	
	veszélyes fák kivágása	
	kézi-gépi földmunka	